

EL POPULAR

Diario republicano

Director: Manuel Pérez García

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN.—Almería: Un mes, 1 peseta.—Provincia: Trimestre, 3 pesetas.—Extranjero: Trimestre, 6 pesetas.—Número suelto, 5 céntimos.—Número atrasado, 25 céntimos.—Para reventadores: 25 ejemplares, 75 céntimos.

TARIFA DE ANUNCIOS.—En 1.ª plana: línea, cuerpo 8, 50 céntimos.—En 2.ª y 3.ª plana: línea, cuerpo 8, 30 céntimos.—En 4.ª plana: línea, cuerpo 8, 20 céntimos.—Noticias y comunicados, a precios convencionales.—PAGOS ANTICIPADOS.

Redacción, Administración y Talleres: Plaza del Mercado, 22, 24, 26 y 28

AÑO III.

Almería.—Sábado 20 de Julio de 1912.

Núm. 788.

LO DEL "CADIZ"

Un gran éxito de prensa.—Informaciones é infundios.—Lo que dijo la tripulación.—El disgusto de nuestros colegas.—¿Mubo pitos ó no?—El desgraciado Antonio Hernández era de Nijar y no de Nerja.

Es curioso y edificante lo que ha sucedido con la información que publicamos días pasados respecto a lo ocurrido a bordo del *Cádiz* al desgraciado emigrante Antonio Hernández. Nuestros cariñosos colegas locales se han arrojado sobre nosotros, dispuestos poco menos que a despedazarnos, por que hemos sido osados a reproducir un relato que, tomado del periódico *La Argentina*, de Buenos Aires, ha circulado ya por las columnas de toda la prensa europea y americana.

La Independencia, nuestra muy amada hermana en Cristo, nos dice, con la culta fraseología que distingue a la prensa nea, que hemos hablado por boca de ganso. La beatífica *Crónica*, rinde sus armas ante el porta galante de los oficios de a bordo y proclama *urbi et orbe* que el asunto carece por completo de importancia y que se trata no más que de un relato exajerado de los periódicos de Buenos Aires. Nuestro fraternal camarada *El Radical*, tacha esa información de infundiosa y acoge con visible complacencia las naturales negativas de la tripulación del *Cádiz*. En fin, que hemos obtenido un gran éxito de prensa. Dios se lo pague a quienes crean en él; y a los que lo nieguen, el diablo se lo agradezca.

Pero vamos a cuentas, colegas empecatados. ¿Per qué ese cólico furor contra *EL POPULAR*? ¿Por ventura, hemos nosotros inventado algo? ¿No se ha publicado ese relato, no sólo en *La Argentina*, sino en otros muchos periódicos, extranjeros y nacionales, que han acogido las manifestaciones de los pasajeros del *Cádiz* que formularon la denuncia, para que los hechos se depuren y la verdad se esclarezca? ¿Es que esos periódicos tienen la tacha de *hispanofobos*? ¿Lo son también *El Radical* de Madrid, *España Libre*, *El País* y tantos otros, como han recogido la información de *La Argentina*, para que si se hubiera, en efecto, cometido un crimen, éste no quedará tapado é impune?

Diríase que habíamos pecado mortalmente, por haber enterado al público de Almería de ese relato, que los demás colegas locales tuvieron también a su disposición; y si no lo publicaron, culpa suya será, y no culpa nuestra, que no lo verificaran. ¿Es que ellos adivinaron, desde el primer momento, que se trataba de un infundio? ¿Es que está averiguado todavía que lo sea? ¿Es que ese relato (cierto ó falso, que nosotros no lo sabemos, ni hemos hecho otra cosa más que reproducirlo) esperaba nadie que tenga en su sitio la sesera, que la propia tripulación del *Cádiz* lo confirmase?

¿No es natural que esa tripulación niegue los hechos en todo caso, lo mismo si son supuestos, que si fueran exactos? ¿No es sospechosa, por lo menos, la versión que los colegas acogen con tanta fruición, para refutar, no la nuestra, sino la de toda la prensa que ha reproducido la narración de los pasajeros del *Cádiz*, dada á conocer por *La Argentina*; versión según la cual, afirman los tripulantes del *Cádiz* que el mismo Antonio Hernández pidió que

le llevaran a la sección de máquinas, sin duda para estar más carente? ¿Es que basta, en fin, con que el médico del *Cádiz* haya certificado que el infortunado Antonio Hernández murió de una angina de pecho, para que ante esa aseveración, todo el mundo se convenza, y se prescinda en absoluto de las afirmaciones de los pasajeros del *Cádiz*, que relataran los actos de salvajismo feo de que fué objeto el desdichado emigrante?

Sea de ello lo que fuese, que eso a las autoridades y no á nosotros toca comprobarlo, conste á nuestros cariñosos colegas locales, que sentimos mucho el disgusto que con esa información les hemos proporcionado. A otra vez, cuando encontremos en la prensa el relato de algún suceso sensacional, procuremos no dárselo a la estampa sin someterlo antes a la censura eclesiástica de *La Independencia*, á las suaves admoniciones de nuestro estimado cofrade *La Crónica*, y á las campanadas preventivas del *h.º* Reforma de *El Radical*.

¡Ah! Y cuando haya que pitar á alguien, desde ahora rogamos á los manifestantes que soplen fuerte, para que los oigan bien nuestros estimados colegas, pues por lo visto, de los pitos de anteaer no se han enterado todavía, cuando nada dicen de ellos.

¿Si todo eso será también un infundio nuestro? ¿Si las detenciones practicadas por la policía, será cosa que habremos soñado? A poco más, no juzgamos dudoso, que resulte que ni siquiera ha venido por aquí el *Cádiz*, como está probado, según el imparcial testimonio de la tripulación del trasatlántico, que el desgraciado Antonio Hernández ha muerto de una angina de pecho.

Algunos colegas, van á ser capaces de morir también, el día menos pensado, de un ahogo, porque le han sacado corto el chaleco al vecino...

Y antes de concluir, ahí van unos cuantos datos, comprobados. Han dicho nuestros caros colegas rectificando lo que nosotros afirmamos, que el desventurado Antonio Hernández era natural y vecino de Nerja (Málaga) y no de Nijar (Almería).

Pues bien; ayer comparecieron en esta redacción don Joaquín Pérez Hernández, don Francisco de Asís Pérez Hernández, don Esteban Piedra Acacio, don Ramón Garrido Ruiz y don Francisco del Pinos residentes hoy en Almería, pero naturales de los ellos de Nijar, para manifestarnos que el muerto á bordo del vapor *Cádiz*, Antonio Hernández, es natural de Nijar, afirmación que nos ofrecen acreditada con la correspondiente partida de nacimiento.

Como corroboración de sus manifestaciones, hicieron constar que don Pedro Hernández Garrido, propietario de Nijar, es hermano de padre del interfecto; don Francisco Hernández Pérez, cuñado y sobrino; don Antonio Hernández Ruiz, y don Rosendo Hernández Ruiz, tíos del difunto; y don Justo Hernández Fernández, don Miguel Hernández Fernández, don Dionisio Hernández Fernández y don Antonio Her-

nández Fernández, primos del desgraciado Antonio, residentes todos ellos en Nijar.

A mayor abundamiento, nos aseguraron que doña Josefa González, dueña del estanco establecido en la carretera de Granada, de esta ciudad, es también hermana política del interfecto.

Con que ahuequen ahora la voz nuestros queridos compañeros y sigan afirmando que cuanto hemos dicho es un infundio.

Si todo lo que ellos propalaron ayer es tan verdad como eso, se han lucido.

Militares en Almería

Ayer mañana llegó á nuestra capital, el General de Brigada, D. Ricardo Aranzaz é Izaguirre, con el fin de ver si en Almería existen locales apropiados para instalar un depósito de armamento para la guarnición de Melilla. Viene procedente de Málaga, en cuya ciudad, así como en Granada, ha girado idénticas visitas, acompañado de su Secretario el Teniente Coronel de Artillería, D. Manuel Arjona.

Apenas desembarcó el General Aranzaz, se dirigió al Ayuntamiento, celebrando una larga conferencia con el Sr. Moreno Gallego, para exponerle el objeto de su viaje acordando girar á las seis y media de la tarde una visita á los locales que pudieran reunir condiciones apropiadas para la instalación del Parque.

En efecto, á la hora fijada reuniéronse los señores referidos y además el Arquitecto municipal, D. Enrique López Iturril, el concejal y ex-alcalde D. Eduardo Pérez Ibáñez, el Gobernador Militar de la Plaza, D. José Nofuentes y otros varios.

Al regresar de su excursión, nos avistamos con el alcalde, el cual nos dió noticia de las gestiones practicadas.

Según el señor Moreno Gallego, visitaron dos edificios: la fábrica de azufre, situada en la carretera de Granada y el antiguo Ingenio de Monserrat.

Este último, desde luego, no sirve para el caso, pues en opinión del general Aranzaz, para ponerlo en condiciones adecuadas se necesitaría mucho tiempo y sobre todo bastante dinero.

Respecto de la fábrica de azufre, las impresiones fueron mejores. El general ha prometido estudiar hoy con detenimiento la capacidad que el local encierra para el fin á que pudiera ser destinado.

Añadió el señor Moreno Gallego, que aunque en Granada no se ha encontrado local alguno utilizable, en Málaga existen varios que le han agradado.

Estas impresiones (por qué no decirlo) nos han producido cierto sabor pesimista. No queremos arrancar ilusiones á nadie. De buen grado celebraríamos que se instalara en nuestra capital un parque completo de artillería. Pero tememos que, como siempre, nuestra mala estrella siga persiguiéndonos. Ojalá que así no sea, y que, por esta vez, la suerte se nos muestre propicia.

La cuestión pendiente

Ayer tarde á las cuatro, se volvieron á reunir los directores de la prensa diaria local en la redacción de la «La Crónica Meridional» para seguir ocupándose de la cuestión suscitada entre dos ex redactores de *EL POPULAR* y «El Radical».

En dicha reunión, el Director de *EL POPULAR*, don Manuel Pérez García, dió lectura de la siguiente carta:

«Señor don Manuel Pérez García, Director de *EL POPULAR*. Mi querido amigo: Cumpliendo lo ofrecido en mi carta de ayer, tengo el gusto de manifestarle en contestación al acuerdo adoptado por los directores de los diarios locales, que no puedo conformarme con el mismo, por las razones siguientes: Porque al exigirme esa Junta la renuncia del derecho que me asiste para llevar á los tribunales á quien me calumnió públicamente, deja á cubierto al señor García Cruz de las justas represalias á que tengo derecho.

Ni el Código del Honor del Marqués de Cabriñana, más corrientemente usado en España en estos casos, ni ningún otro autor, prescriben la renuncia que ustedes me exigen como condición previa para someter mi conducta al fallo de un Tribunal de Honor.

En vista de lo expuesto, desde este momento me desligo en absoluto de la intervención de ustedes en este asunto y doy comisión á dos dignísimas personas de honorabilidad probada, á fin de que procedan conforme mi honor exige, sin más dilación.

Con esta misma fecha envío copia de esta carta á los directores de los demás diarios, á quienes, como á usted, doy gracias por el mejor deseo que han puesto en este enojoso asunto.

Me reitero de usted afectísimo s. s. q. s. m. b.

Arturo Giménez.

19-7-912. En vista de estas manifestaciones, los reunidos acordaron inhibirse del asunto, quedando cada cual en completa libertad para apreciar los incidentes que del mismo se deriven.

¿Pero hay Colegio?

Ayer tuvimos noticia de un suceso escandaloso ocurrido en el Juzgado Municipal. ¿Qué fué ello? Contaban que había desaparecido no sabemos qué documento, durante la celebración de un juicio. Parece ser que estuvieron á dos dedos de ingresar en la cárcel litigantes y curiales, entre ellos un abogado. Decíase que al fin pasó el asunto al Juzgado de instrucción y que en él se recibieron varias declaraciones sobre ese caso estupendo. Por último, nos aseguraron que hoy se reuniría el Colegio de Abogados ó su Junta Directiva, para tomar acuerdos relacionados con esa cuestión.

¿Pero hay todavía colegio de Abogados? Pues no se conoce. Nosotros sabemos de más de un caso de reclamaciones en el presentadas, desde hace muchos meses, sin que haya medio de conseguir que la Junta adopte acuerdo alguno sobre ellos. Por eso nos ha sorprendido la noticia de que se reúne hoy. Y por eso hemos preguntado antes, si hay todavía colegio de Abogados. Porque no lo parece.

Fuegos fatuos

Lector: Si eres curioso (aunque no te laves la cara) y quieres merterte en vidas ajenas, te recomiendo que te des una vueltecita por las páginas de algunos periódicos del color de la fruta sin madurar, y te enteres de lo que principalmente algunas de *nuestros* artistas opinan sobre el gobierno canalejista, las medias caladas y los hombres sin pelos en la cara.

Si es moda yo no lo sé. Lo cierto es que algunos de los antedichos periódicos, tienen caprichosas secciones, que por regla general se titulan «Ingenuidades» «El Confesionario de la Pérez» ó *sandungas*. por el estilo, y desde las líneas que se le reservan en los mismos, (únicas líneas rectas que poseen las que con sus curvas nos trastornan) nos presentan ciertas infundios de su agitada vida (y no va lo de agitada por lo que se mueven) poniéndonos los dientes de á cuarta y haciéndonos envidiar al galán por el cual se pirran, Queso en el Congo, en la calle del Oso, si que tienen un partido muy decente.

Lector, lo repito: Lee esos periódicos y te divertirás. No verás linderezas en cuanto atañe á la literatura ni podrás por lo que te diga la interesada, saber si ha nacido en un portal, que no tenga que envidiar al de Belén, ni la paja, ó si se mecía en principescas cuna.

Pero en cambio, podrás convencerte de que como *artistas* si que lo son de cuerpo entero. ¡No sonrias! ¡Entero!

Las mujeres (y vaya por el sexo débil) quieren volar. No es efecto, me figuro yo, de

haber leído las paparruchas á que antes me refiero.

¡Quiéren volar en aereoplano! ¡La mujer encima de nosotros! Grandioso espectáculo será el ver volar sobre nuestras cabezas á agraciadas jóvenes (y quien sabe si alguna vieja) sin reparar en el peligro que corren.

Es lo que se habrán dicho. ¡Si tras de que somos pocas, van á volar los hombres solos, nos avían!..

Nuestra ciudad á las dos de la madrugada, ofrece un aspecto imponente...

Triste, apagada, solitaria... Ni una persona se ve cruzar por calle alguna. ni un farol nos anuncia la presencia de un despenadero.

Todo cerrado, sin apariencias de vida, nos brinda con una seriedad grandísima, una prueba de la no menos grande severidad de quien tal dispuso.

Solo turba de vez en cuando aquella paz, la voz aguardentosa de un hombre que dando traspies, busca un banco en que dormirla, mientras canta, tropezando además con la lengua, aquello de

Serafina Serafina... Maquiavelo.

Vapores fruteros



Para Huil directo

El rápido y conocido vapor EBRO, de la línea Wilson, llegará el sábado 20 del corriente, para tomar barriles para dicho puerto, saliendo seguidamente.

Para más informes, casa de don Rafael Martínez: don José Sánchez Entrena.

EL TIEMPO

He aquí el pronóstico que hace Sfeijoon para lo que resta de mes: Hoy sábado, se producirán algunas lluvias y tormentas en la Península, principalmente desde el Cantábrico central, con vientos de entre SE. y SO.

El domingo 21, se registrarán algunas lluvias y tormentas en la mitad oriental, con vientos de entre NO. y NE.

Del 22 al 24, será generalmente tranquila la situación atmosférica en nuestras regiones, y solamente estará algo perturbada en el NE. el 22, y en el N. y NE. el 21.

El jueves 25, se ocasionará algunas lluvias ó tormentas de corto radio, desde Portugal y Andalucía al centro con vientos del primero al segundo cuadrante.

El viernes 26, se registrarán algunas lluvias y tormentas en la Península, particularmente desde NO. hacia la región central, con vientos del segundo al tercer cuadrante.

El domingo 28, se ocasionarán algunas lluvias y tormentas en la mitad oriental, con vientos de entre SO. y NO.

El lunes 29, mejorará el estado atmosférico de la Península.

Del 30 al 31, se producirán algunas lluvias y tormentas desde NO. al Centro, con vientos del segundo al tercer cuadrante.

ROGATIVAS

Con esta título publica nuestra amada hermana en Cristo *La Independencia*, el suelto siguiente, que reproducimos para que corra:

«En el *Boletín Eclesiástico* de la diócesis publicase la orden siguiente: Por disposición de S. S. I. el Obispo mi señor, los señores sacerdotes recitarán en la Santa Misa, siempre que las Rúbricas lo permitan, la oración *ad petendam pluviam* á fin de obtener del cielo tan necesario beneficio á nuestros campos secientos.

Almería 12 de Julio de 1912.—Doctor Juan Villar y Sanz, Canónigo Secretario.

Esperamos que con la oración *ad petendam pluviam*, descienda sobre los campos abrasados el beneficio de la lluvia, como bendición de Dios. Amén.

Abusos de una empresa

Sr. Director de *EL POPULAR*. Respetable señor mío: Hace días fué presentado por un vecino de este pueblo, una denuncia al señor alcalde, sobre los constantes abusos que se vienen cometiendo por la empresa del coche correo de los señores García Hermanos, respecto al de esta localidad.

Es e servicio, según consta en el acta de subasta, debe de hacerse en automóvil, ó carruaje de cuatro ruedas, ó la conducción de la correspondencia hasta Uleila del Campo, pero lejos de cumplirse tal obligación, la empresa aludida, pone para el recorrido, una vieja tarzana.

La empresa no debe de ninguna manera mandar la correspondencia con el conductor en una mula á pié y á hombro respectivamente, como lo hacen, pues con ello se hace acreedores á las censuras de este vecindario.

Se observa también que el carruaje llega á horas descompasadas á esta cartería, por el mal servicio de él ó del camino por lo que se hace á las doce del día el reparto á domicilio, de la correspondencia tales abusos unidos á otros muchos, han sido la causa de una denuncia formulada ante la autoridad competente.

En verdad, es una vergüenza para este pueblo, que tan interesante servicio se halle de tal manera abandonado supuesto que la empresa de los señores García Hermanos, está muy bien recompensada con las tres mil quinientas pesetas que le da el Estado anualmente.

Expuestas estas manifestaciones, no dudamos que en favor de este vecindario, haga el señor Administrador de Correos, de la Central de Almería que la empresa cumpla estrictamente con cuantas obligaciones tienen adquiridas en el contrato de conducción de la correspondencia de este pueblo, al de Uleila del Campo.

El correspondal.

Lubrin y Julio 1912,

Compro pelo de señora. Pago á buen precio la clase superior. JOSE LOPEZ, calle Real 79, (Barbería).

Coñac "Faro"

de la poderosa Sociedad BODEGAS BILBAINAS

Pedido en todas partes y os convencereis que es muy superior á todos.

"LA CASCADA"

Merendero situado en la calle de la Estación, frente al almacén de muebles del señor Martínez Herrera.

En este bonito merendero, el mejor de los de su clase, encontrará el público en comidas todo cuanto desee con economía y esmero. Todos los domingos se sirven callos á la malagueña.

Juan González Ramírez
Casa de Comisión
Londres, New-York, Almería
BARRILES DE ROBLE Y PINO CON SERRIN
BARRILES DE PINO EN CORTE SUPERIORES
BARCOS DE CASTAÑO Y VARAS DE ABELFA
Serrines de las mejores fábricas
Precios reducidos
HAVARRO RODRIGO 7, ALMERIA

Telegramas y telefonemas.

POLITICA

Consejo de ministros.—Expectación.

En los círculos políticos de esta corte reina expectación grandísima por conocer el resultado del consejo de ministros que se celebrará el lunes próximo.

En dicho consejo se tratará extensamente la situación en que se hallan las negociaciones franco-españolas sobre la cuestión de Marruecos, dejando ultimados los perfiles de dichas negociaciones excepto la parte relativa al régimen de Tánger.

También se examinarán en dicho consejo los asuntos de Portugal con gran abundancia de datos y memorias, estudiando al propio tiempo los medios que son necesarios para atender a los internados y a los gastos que origina la vigilancia que viene observándose en la frontera para impedir el contrabando de armas y mantener la neutralidad, todo lo cual ocasiona gastos grandiosos.

Otro de los asuntos que se tratará en el consejo es el examen de los proyectos de Hacienda. **Navarroreverter y Villanueva.**

De una manera oficiosa desmientese que existan desavenencias entre los ministros de Hacienda y Fomento.

Esto no obstante, asegúrase en los centros políticos que en efecto es cierta la tirantez de relaciones entre los señores Navarroreverter y Villanueva.

Propaganda revolucionaria. Comunican de Barcelona, que las juventudes radicales de aquella capital han convocado para el domingo próximo a un mitin a sus correligionarios.

Dicho mitin será el último que celebran, en el cual harán la declaración que se retirarán de la propaganda pacífica para dar comienzo a la revolucionaria.

Banquete a Morote Los literatos, políticos y periodistas de Barcelona han obsequiado con un banquete al señor Morote.

De todas partes "El duende de la colegiata", la marquesa de Villamagna y Paiva Conceiro

El «Heraldo» de esta noche publica una información de «El duende de la colegiata», desde Coruña, en la que dice que la marquesa de Villamagna alquiló una finca en aquella capital, donde después estuvo el jefe de la conspiración monárquica, Paiva Conceiro.

La información de «El duende» es comentadísima por entender que dicha revelación tiene excepcional importancia.

La situación de Granollers.—Liberales y carlistas

De la información que cuenta de que en Granollers se halla excitada una lucha entre liberales y carlistas.

En todas las fábricas y en los talleres, los obreros liberales se niegan a trabajar con los obreros carlistas.

La Cámara agrícola busca una solución para ver la manera de que el conflicto termine.

Las conferencias que la junta directiva de dicho centro celebra con las autoridades se suceden rápidamente, pero aún no ha podido hallarse una fórmula de concordia.

Comandante general

Ha llegado a las Palmas, el general Martí, nuevo comandante general de Canarias.

Los automóviles

En Eibar, un automóvil atropelló hoy al hijo del jefe de los municipales, Pedro Oriba, niño de seis años, hiriéndole gravísimamente.

Huelga de cargadores

En Las Palmas se ha declarado en huelga, el gremio de cargadores de carbón, teniendo que marchar treinta vapores sin carbónear.

Huelga de zapateras

En Manresa se declararon anteayer en huelga algunas costureras de una fábrica de calzado, por haber sido despedida del trabajo una compañera suya.

Incendio en una iglesia

Un incendio ha destruido parte de la iglesia del pueblo de Rubí (Barcelona.)

Las pérdidas son de importancia.

Bombita.

Una carta del doctor Decret afirma que Ricardo Torres tomará parte en las corridas que durante el mes de Agosto se celebrarán en San Sebastián.

Vapores naufragados.

Telegrafían de El Ferrol que a causa del temporal han naufragado en aquellas costas varios vapores pesqueros, cuyas tripulaciones han sido salvadas.

La emigración.

Durante el primer semestre de 1912 llegaron a Brasil 86.554 emigrantes, en su mayoría españoles y portugueses.

Un incendio.

En Cádiz se declaró un incendio en el teatro de aficionados Reereo Popular.

Los vecinos, poseídos de gran alarma, tiraron los muebles por los balcones.

El fuego fué localizado en poco tiempo.

Fuga de un ama.

El cura don Juan Navarré ha denunciado, que su ma Bonifacia Royo, se fugó con el dinero que tenía el sacerdote.

Detenida el ama declaró, que lo hizo por carecer de recursos para mantener a un niño, hijo suyo y sobrino del cura.

De Melilla

Consejo de guerra.

Mañana tendrá lugar en el campamento de Yadúmen un consejo de guerra, para ver y fallar la causa intruida contra el soldado Rosendo Muñoz.

Este pertenece a la brigada de Cazadores.

Regreso de los sometidos

Los notables que llegaron ayer a Melilla para someterse, han regresado hoy a sus poblados.

Amputación por la dinamita.

Un moro llamado Mitian pescaba hoy con dinamita.

Un cartucho le explotó en la mano derecha, cortándosela por completo.

Una riña.

En el puente de Bacerra riñeron hoy el moro Mira y el cabo Aquilino Padilla.

Ambos resultaron heridos. La lucha la motivó una disputa sobre el sitio de sentarse.

Extranjero

El calor en Alemania

Telegrafían de Berlín que en toda la nación hace un calor extraordinario irresistible.

En algunas localidades el calor ha llegado a 38 grados a la sombra.

Han ocurrido muchísimos casos de insolación, algunos de ellos mortales.

Una mujer abogado

Dicen de Roma que el Colegio de Abogados, después de largas y acaloradas disputas, ha aceptado como socio de dicho Colegio a la señorita Teresa Labriola, que ha acabado ahora la carrera de abogado.

La señorita Labriola ha estudiado los cursos de su carrera en París.

Esta es la primera mujer italiana que hace su entrada en el Foro.

Barco a pique.

Dicen de Londres que durante la noche última fué abordado un barco ruso por un italiano.

Ambos navegaban por el canal de Bristol.

El ruso se fué a pique, pero no rápidamente, pues tardó cerca de media hora en hundirse, pudiéndose salvar la tripulación a bordo del italiano.

El vapor ruso procedía de Odesa e iba cargado de trigo.

El italiano iba a Génova con cargamento de carbón y se llama «Andrea Doria».

Este último sufrió graves averías en la proa.

No hay que lamentar desgracias.

Laposte.

Un despacho de Manila comunica que en la colonia de Hong Kong se ha declarado la peste, la cual hace grandes estragos.

Diariamente hay 150 invasiones y 120 fallecimientos.

En Manila, también se han presentado varios casos.

doña Eulalia se piense casar con un periodista francés.

Las modas femeninas.

Dicen de Milán, que el patriarca de Venecio, cardenal Callegari, pronunciado en la basílica de San Marcos, un violento sermón contra las modas femeninas.

Combatió los pesilentes perfumes y los trajes de atrevida desvergüenza que usan las mujeres.

Hasta tal punto han extremado éstas su desfachatez—dijo—que en la actualidad llegan a causar repugnancia a los varones irreligiosos.

Antiguamente—añadió—las mujeres eran vivo testimonio de recogimiento y pudor y seducían por su religiosidad.

Terminó felicitándose de haber encontrado términos durísimos para estigmatizar las infames costumbres de las mujeres modernas.

El auditorio comentó desfavorablemente el discurso del tal patriarca.

Crueldades inenarrables.

En Londres ha causado gran sensación, la publicación del «Libro azul» en el que se relatan los horrores que cometen con los indígenas persanos, los buscadores de canchó, los cuales destrozan las cabezas a unos, azotan a éstos y a las mujeres hasta matarlas, les hacen morir de hambre, les cortan las orejas y cometen otras crueldades.

Como sport se dedican a cazarlos a tiros.

Se ha entablado una enérgica reclamación diplomática.

Ultima hora

Función de gala.—La compañía de Borrás.

Dicen de Barcelona, que en el teatro «Eldorado» de aquella capital se prepara una función de gala en honor a la Infanta Isabel, cuya representación se hallará a cargo de la Compañía que dirige el primer actor señor Borrás.

La función que se pondrá en escena será «Tierra baja».

Gerona y la infanta Isabel

Un despacho recibido de Gerona da cuenta de los preparativos que se hacen para recibir a la infanta Isabel.

A su llegada se celebrará un Tedeum en la catedral, en la dehesa se llevará a cabo un festival en su honor, la recepción en el Ayuntamiento y una función de gala en el teatro principal.

El domingo se dirigirá la infanta en automóvil a San Feliu de Guixols, Olot y otros pueblos del Ampurdán.

BOLSA

Interior...	84'70
Fin corriente...	00'00
Fin próximo...	84'90
Amortizable...	102'00
Nuevo amortizable...	00'00
Cédulas hipotecarias al por 100...	102'40
Acciones del Banco...	448'00
Tabacos...	00'00
Francos...	6'00
Libras esterlinas...	26'74

SÁNCHEZ ORTIZ

Mojama superior

Acaba de recibirse en el establecimiento de comestibles

EL NUEVO MUNDO

Puerta del Sol, (frente al correo)

ENFERMEDADES DE LOS OJOS

Consulta del Dr. Blanes EX-AYUDANTE DEL DR. ALBITOS Oculista Municipal

20 años de experiencia

Consulta diaria de 8 a 1 y de 2 a 4. Gratis de 4 a 5. ANTONIO VICENTÍN. 1.

IMPRESA

y estereotipia de J Rull Plaza del Mercado, 28

"HISPANIA"
COMPANIA GENERAL DE SEGUROS
Capital social suscrito. . . 3.000.000 de ptas.
Capital total desembolsado 2.300.000
 Accidentes del trabajo. Accidentes individuales. Coches y caballos. Automóviles. Incendios. Responsabilidad civil. Profesiones liberales. Roturas de cristales.
 Clínicas particulares en Bilbao, Gijón, Cuevas y Barcelona.
DOMICILIO SOCIAL, CORTES 651, BARCELONA
 Delegaciones y Agencias en las principales poblaciones de España. Autorizada por R. O. de Noviembre de 1909

Vicente y Diego Juan Alarcón
 Glorieta de San Pedro, 3.—Teléfono núm. 228

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA
 (BAILLY-BAILLIERE-RIERA)
 Contiene los nombres y apellidos de todos los Comerciantes, Industriales y Elemento Oficial de España. Agricultura, Ganadería, Hidrografía, Minería, Propiedad, Reseñas geográficas y estadísticas, Servicios públicos, Aranceles de Aduanas y demás datos de interés. Con la edición de 1912 se regalan seis preciosos mapas de otras tantas provincias, impresos en colores.

OBRA DE UTILIDAD GENERAL
 Indispensable en toda oficina, almacén, establecimientos públicos, etc.
 Precio en toda España: 35 ptas. franco de portes
 Publicado por la Sociedad Anónima
"ANUARIOS BAILLY-BAILLIERE Y RIERA REUNIDOS,"
 Consejo de Ciento, 238 — Barcelona

Agente general en Almería, Diego Vazquez, Cisneros 2.

Gran competencia
 Desde hoy serviremos nuestros magníficos coches a mitad del precio de tarifa a cuantas personas adquieran el título en esta Empresa. Ni hoy ni nunca servirá nadie más barato ni con más lujo que

La Funeraria
 16 Real de la Carcel 16



Pida usted en los cafés y establecimientos

CERVEZA
 Marca "ALHAMBRA"
 Observará que es la de gusto más exquisito, fino bouquet y limpieza de color. Pues también es la más sana, porque ni en su preparación, ni en su conservación entra lo artificial.

La Alhambra
 Las hay en dos tipos, Pilsen (Blanca) y Munich (Oscura).

Depositarario exclusivo:
Eugenio de Bustos
 Calle de Granada, números 35 y 37
 Telef. 88. Droguería, Almería.



Cerveza EL MEDITERRANEO
 Agente para Almería y su provincia
Francisco Cruz Ferrer
 EMIR 12, ALMERIA.—TELEFONO NÚM. 71

"EL BUEN TONO"
 En este gran establecimiento se acaban de recibir extensos surtidos en objetos para regalos, variedades en camisería y géneros para hacer camisas a medida; pañuelos de hilo y de seda, corbatería, calcetines y bastones. También hemos recibido últimos modelos de París en sombreros para señoras, niñas y niños, así como trapecitos hechos en seda y piqué.

Príncipe 18 y Castelar 2

¡Almerienses, no equivocarse!
 Las dos funerarias que hay en la calle Real de la Cárcel, son de los HIJOS DE MANUEL ANDRES PEREZ.
ANTONIO MARIN DURAN
 se trasladó a su FUNERARIA

"LA SOLEDAD"
 28 Granada 28.—Teléfono número 144
 Visítad esta funeraria antes que ninguna otra y os convencereis de que es la que hace con más economía los servicios funerales, desde el más lujoso al más económico.
 ABIERTA DURANTE EL DIA Y LA NOCHE
 Dispone del servicio de carruajes

Nuevas remesas
 de Jipis de 20 hasta 1000 pesetas
 Extensísimo surtido en SOMBREROS DE PAJA desde 1'50 hasta 20 pesetas se han recibido en la
Sombrerería de Rosales y Ulibarri

"LA ESPAÑOLA"
 Compañía anónima a prime "ija de" seguros contra accidentes del trabajo
 Inscrita en el Registro especial del Ministerio de Fomento por Real orden de 8 de Julio de 1909
CAPITAL SOCIAL 1.000.000 DE PESETAS
 Suscritas: 787.000 ptas. Desembolsadas: 133.175 ptas.
 Los contratos especiales de esta Compañía son de los más beneficiosos que pueden celebrarse tanto los patronos de toda clase de industrias como los propietarios de fincas rústicas y urbanas, a causa de la base de fijación de primas y de la liberalidad de los mismos.
DOMICILIO SOCIAL: CARRETAS 12, MADRID
 Delegado de la provincia **D. José Alcaráz Jiménez**, Arapiles 8, Almería.
 Autorizado por la Comisaría General de Seguros.

Aznar Tonda y C.^{ia} S. en C.

Centro Técnico, Almería.-C. Castelar 2, Teléfono 253

Electricidad, Mecánica, Hidráulica, Aparatos de alumbrado y cristalería

ALMACEN DE TODA CLASE DE MATERIALES ELÉCTRICOS Y LAMPARAS

Alumbrado. Timbres. Electro-Motores. Bombas. Motores a gas y Maquinaria en general

Grasas, algodones, empaquetaduras, correas y aceites para la industria

ESPECIALIDAD EN INSTALACIONES

de Motores, Alumbrado, Timbres, Centrales eléctricas y otras industrias, con personal inteligente y práctico

PROYECTOS Y PRESUPUESTOS

Muerto a bordo

Ayer, en las primeras horas de la mañana, apenas atracó a nuestro puerto, el trasatlántico «Alicia», circuló el rumor de que a bordo del mismo había fallecido un hombre.

Procuramos inquirir detalles, comprobando en efecto que a las ocho y media cuando fué a servirle el desayuno un camarero encontró muerto en su camarote al pasajero de primera clase, don Eduardo Lore Lemke natural de Buenos Aires, el cual contaba 26 años de edad.

Padecía desde hace algún tiempo de tuberculosis en la laringe, y había embarcado en la capital de la República Argentina el 29 del pasado mes de Junio, para marchar a Nápoles, buscando su curación.

Durante la travesía lo manifestó así a varios de los pasajeros amigos suyos, no habiendo admitido nunca según añaden, asistencia facultativa, pues los cuidados se los prodigaba por sí mismo.

Apenas el camarero dió aviso del hecho al capitán del «Alicia», acudió dicho camarero, en unión del médico de la dotación del barco, don Alejandro Kürz, que certificó la defunción sobrevinida por la enfermedad antes citada.

El personal de la Inspección de Sanidad Marítima de Almería, acudió también a bordo, en cuanto tuvo conocimiento de la desgracia, practicando las diligencias del caso.

Después se ordenó la conducción del cadáver al cementerio de San José, en el que ayer mismo recibió sepultura.

El infortunado señor Lore, era mecánico electricista de la Marina de Guerra Argentina.

¡Descanse en paz!

«EL CAMPILLO»

Gran merendero, situado en la Molinete de Belén (Venta del Campillo), sitio en el más pintoresco y concurrido por la gente de buen gusto, en las afueras de la capital.

El nuevo dueño de este establecimiento, para aceptación que para el público tiene dicho sitio, ha dotado el merendero de todos los requisitos necesarios a fin de que los que lo frecuentan encuentren en él los artículos de comer y beber deseados.

Especialidad en callos, caracoles, asadura en ajillo, excelentes y ricas pipirranas, jamones de Treveles y vinos legítimos de Albuñol.

Registro civil

Nacidos

Juan Fernández Zapata, Dolores Hernández Fernández, Blas Salmerón Giménez, Joaquín López Navarro y José Tonda González.

Defunciones

Trinidad Padilla Cantón, Olegario Sánchez Torres y Edgard Lore Lemke.

Casamientos

Ninguno.

Notas mineras

Trabajos reanudados

Don Manuel Ochotorena Trujillo, ha presentado en el Gobierno civil un escrito, manifestando haber reanudado los trabajos de investigación que estaban en suspenso en la mina de su propiedad «Segunda reparación», número 31.230, del término de Alhama de Almería.

Registros

Don Laudelino Moreno García, ha solicitado la propiedad de veinte pertenencias mineral de hierro, con el nombre de «Compimento a España», número 32.317, del término de Alboloduy, pago de Montenegro y sitio denominado Barranco del Algive Seco.

El mismo señor solicita otras cincuenta pertenencias de igual mineral, con el nombre de «El Porvenir», número 32.318, también en término de Alboloduy y sitio llamado «Las Cabañuelas».

Sombrerería Modelo

DE CONSUELO RODRIGUEZ
Ricardos, 1.—Almería.

Sombreros para señoras, señoritas y niñas, última novedad de estación. Adornos, plumas y accesorios. Lo más elegante, lo más moderno, lo más seleccionado.

Hospital

Ayer se registró en este establecimiento benéfico, el siguiente movimiento de enfermos:

INGRESADOS.—Dolores López Jaén, José Aparicio García, Isabel Hernández Ubeda, José Belmonte Rull, José Antonio Ubeda y Ana Rivas Cantón.

DADOS DE ALTA.—Francisco Gómez Llorca, Francisco Martín Cabrera, Rafael Collado Herreña y Bernardo Verdegay las Heras

FALLECIDOS.—Olegario Sánchez Torres.

Quedaron anoche socorridos, 76 varones y 50 hembras.

Servicio para hoy:

Médico.—Don Rafael Arce. Practicante.—Don Manuel Pérez Tristán. Retén.—Don Sinfiriano Rebollo.

Audiencia.

Señalamientos para hoy:

Sección primera

Causa del juzgado de Almería, sobre esta causa contra Carlos Ruano Martín.

Abogado, señor Naveros; procurador, señor Pino.

Sección segunda

Id. m de Purchena contra Antonio Pérez Pérez sobre lesiones.

Abogado, señor Benítez; procurador, señor J. Roca.

H. VICTORIA

Situado en el mejor sitio de Almería

CALLE DE CASTELAR 3 y 5.

Habiendo ampliado su dueño este negocio y aumentado el local hasta la calle de San Francisco, a la vez dotado de los requisitos necesarios para que pueda competir con los mejores de su clase, no solo en la localidad sino con los de otras provincias, lo anuncia al público a los efectos oportunos.

Cocinas francesa y española a cargo de uno de los más acreditados cocineros.

Teléfono número 264.

CALLE DE CASTELAR NÚMS. 3 y 5 ALMERIA

Movimiento de buques

Ayer se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

Entrados

Vapor austriaco «Alicia», procedente de Tenerife, con carga general, 333 pasajeros de tránsito y 83 para este puerto.

Idem español «Velarde», de Melilla, con carga general, 5 pasajeros de tránsito y 16 para este puerto.

Idem id. «Villarreal», de Málaga, con carga general y 23 pasajeros para este puerto.

Idem id. «Aznalfrache», de Cartagena, con carga general, 12 pasajeros de tránsito y 26 para este puerto.

Bergantín goleta «Seis de Enero», de Puente Mayorga, con carga de serrín de eorcho.

Despachados

Vapor austriaco «Alicia», para

Nápoles, con carga general. Idem español «Velarde», para Barcelona, con carga general.

Idem id. «Villarreal», para Cartagena, con carga general.

Laud idem «Mariolo», para Tánger, con mármol.

Balandra idem «San Sebastián», para Mazarrón, con cuarzo.

Vapor español «Puerto Rico», para Santander con carga de sal.

Idem noruego «Cygnum», para Manchester, con carga general.

La Gaceta

La recibida ayer contiene las siguientes disposiciones:

Guerra.—Ley concediendo el empleo de segundo teniente de la escala de reserva retribuida a los 14 sargentos que figuran en la relación que se publica.

Otra disponiendo que en lo sucesivo haya dos categorías en las clases de tropa de las Armas y Cuerpos combatientes; una constituida por el soldado, soldados de primera y los cabos, y otra por los sargentos, brigadas y suboficiales.

Otra autorizando al Gobierno para que en el plazo máximo de seis meses, a contar desde la promulgación de esta ley, proceda a enajenar en subasta pública el monte Urgull de San Sebastián y las propiedades del Estado afectas al ramo de Guerra sitas al pie de dicho monte en la calle del Treinta y uno de Agosto.

Otra autorizando al Ayuntamiento de Pamplona para que por su cuenta, y con las condiciones que se indican, efectúe el derribo de las murallas de la plaza en el frente Sudeste, desde la prolongación de las calles de Vázquez y Miranda hasta la carretera de Madrid a Ripa de Belose, cediendo al referido Ayuntamiento los terrenos comprendidos en la parte de muralla que se derribe.

Otra autorizando al ministro de ese departamento para vender en pública subasta y en parcelas los terrenos del Llano de las Damas en la Plaza de Ceuta, con destino a la construcción de edificios habitables.

Reales órdenes declarando pensionadas las cruces de primera clase del Mérito militar, con distintivo blanco y pasador del profesorado, de que se hallan en posesión el comandante de caballería don Francisco Abarca y Vicente y los capitanes de infantería don Manuel Rodríguez Arnau y don Manuel Lloret Vicente.

Andrés Benítez. Consulta permanente, excepto los domingos. Obispo Orberá, número 5, principal. Vizcaino

Noticias

Multas gubernativas

El Gobernador civil impuso ayer dos multas de quince pesetas, a Estrella López Pérez y Carmen del Aguila Pallares, por formar gran escándalo y blasfemar en la vía pública.

También impuso una multa de cinco pesetas a Francisco Padilla Pérez, por tener abierto su establecimiento después de la hora reglamentaria.

Corredor de comercio

Ha regresado de Melilla nuestro amigo don Bernardo Cruz Vicente después de haber presentado el expediente para obtener el título de corredor de comercio.

Cárcel

Ayer fueron puestos en libertad los reclusos de esta prisión preventiva, José Pérez Andújar y Luis Ruiz Oyónarte. Quedaban anoche reclusos 40 varones y 32 hembras.

Apéndices

Por la alcaldía de Paterna se han terminado y expuestos al público en su secretaría los apéndices a los amillaramientos de las riquezas rústica, urbana y pecuaria.

En los cólicos

nefriticos así como en las demás enfermedades que proceden del artrismo tales como reuma, gota, ciática, arañillas, mal de piedra, neuralgias, etc., tómese la «Piperazina Dr. Grau».

Licencia

Se han concedido 15 días de licencia por enfermo, al Juez de primera instancia de Gérgal don José Burgos y Pérez de Hita.

Muebles

Antes de comprar muebles hay que ver los que se fabrican en el establecimiento Glorieta de San Pedro número 2 donde encontrará el público alcobas y gabinetes completos en todos estilos a precios módicos.

A los enfermos

de todas clases les puede convenir los medios eficaces y los reconocimientos especiales del Consultorio Electro Médico. Bulvar 77, (Casas de Viciana esquina frente al Casino y al café del teatro Variedades.) Aparatos modernos para reconocimientos especiales en ojos, oídos, nariz, garganta, secretas urinarias, matriz, etc.) A los obreros y familia desde una peseta en el Consultorio.

Se vende

un establecimiento de bebidas acreditado, por tener que ausentarse su dueño. Razón, Almedina 41

Diana

Baños de mar templados. Situada en la playa de las Almadravillas. Extraordinario éxito contra las afecciones reumáticas y nerviosas.

Se vende

una noria de cangilones, la cabida de cada uno es de 7 litros, para profundidad de 20 a 30 varas. Razón: Plaza de la Constitución, número 1, en Viator.

Aparatos ortopédicos

Cayetano Ledesma pone en conocimiento del público, que construye toda clase de bragueros para la contención de las hernias por difíciles que sean, como la faja especial elástica para señoras, aparatos para pies y piernas torcidas ó desviaciones.

CAYETANO LEDESMA, Noria, número 28.

Corsetera

Juana Navarro Aguilar PRINCIPE 40

Premiada con Diploma de Honor de Concurso Comercial. Se construyen corsés rectos, últimos modelos de París, de legítimas ballenas a medida, desde 15 pesetas en adelante.

Fajas medicinales para el descenso de la matriz, reducción del vientre, para quebraduras de ingle y ombigo, últimos adelantos.

Especialidad en fajas-corsé recomendadas por los médicos especialistas, para las señoras que están delicadas y no usan corsé.

Salchichería Modelo

EXTREMEÑA

DE PEDRO MUÑOZ

Príncipe, 23.—Almería

Completo surtido en fiambres y embutidos de todas clases. Tocino, jamones, manteca y carne de ternera y cordero. Exactitud en el peso. Economía en los precios.

Dr. M. Marin

Especialista en enfermedades de los ojos y oculista del Hospital Provincial

Consulta: de 7 mañana a 1 tarde y de 4 a 6 tarde. Gratuita: lunes, miércoles y viernes de 4 a 5 tarde. Puerta de Purchena y Paseo del Príncipe.

Banco Español

DE CRÉDITO

Compra de libras en Almería

Cheque si Londres: 2 céntimos por bajo de la cotización oficial. Letra a 3 y si Londres: 6 céntimos menos de la cotización oficial.

Toldos

para establecimientos Se hacen perfeccionados, con carrerel de hierro, buenas maquinarias y lona especial a precios muy reducidos. Capotes para balcones y p2 a patio. CAYETANO LEDESMA, Noria, número 28.



POLVOS NOËL

Los médicos más eminentes los recomiendan para los escocidos de los niños, ardores, granos, rojeces, erupciones, grietas, sarpullidos, quemaduras y demás irritaciones cutáneas é higiene de la piel. «NOËL» evita sudor y mal olor en pies y sobacos. «NOËL» suaviza y entona la piel. «NOËL» para los caballeros después de afeitarse es imprescindible, pues evita el ardor de la navaja y previene de cualquier infección. «NOËL» el mejor para la toilette de señoras. «NOËL» es indispensable después del baño y muy agradable. «NOËL» excelente antiséptico ¡el mejor de todos! exigid «NOËL».

¡No dejarse sorprender por otras marcas!

De venta en todas las buenas Droguerías, Perfumerías y Farmacias de todas partes. Unico Agente en España y América Latina, Joaquín Fau, Calle Mallorca, 184, Barcelona.

Depositorio y venta en Almería, D. Eugenio de Bustos, y todas las Droguerías, Farmacias y Perfumerías.

Representante, D. Francisco Cruz Ferrer, Emir 13

Puntales rollizos

Palos rollizos de 5 varas para parras. Palos rollizos gruesos de 3 varas para parras. Palos rollizos medianos de 3 varas para parras. Palos sostenes gruesos de 3 varas para parras. Palos sostenes medianos de 3 varas para parras. Palos sostenes delgados de 3 varas para parras. Tubos de hierro del largo que se desee para parras. Alfargas y tablenerías de todas clases.

Informará, ALFREDO RODRIGUEZ BURGOS GERONA, NÚMERO 5.

Bodegas Bilbainas

Sociedad Anónima

Capital social 6.000.000 de pesetas.

RIOJA FINO Y COÑAC FARO, BODEGAS BILBAINAS

Pídanse en todas partes

Rodríguez y García

AGENCIA DE NEGOCIOS Y DE MINAS

Reclamaciones a los ferrocarriles, Comisiones y Representaciones Nacionales y Extranjeras, Representaciones de Municipios y empresas particulares, Importación y exportación, Tramitación de expedientes mineros (en este ramo cuenta esta Agencia con datos de los últimos 60 años de toda la provincia.

Despacho de toda clase de expedientes y reclamaciones contra centros públicos y particulares. Administración de fincas.

DESPACHO: PASEO DEL PRINCIPE NUM. 35

ALMERIA

CEMENTOS

de la Sociedad J. & A. Pavani de Lafarge de Marsella

La cal eminentemente hidráulica y el cemento portland de Lafarge y del Tiel es lo mejor que se conoce en el mundo. Producción diaria, 3.000 toneladas.

Unico depositario y agente exclusivo en Almería y su provincia ALFREDO RODRIGUEZ Calle de Gerona número 5

A PLAZOS

Tejidos de lana para señoras y caballeros

Enrique Mota P. del Príncipe, 3

Esta casa ofrece al público en general sus géneros en las siguientes condiciones de pago:

Importando el pedido de	Semanal	Quincenal	Mensual
15 a 20 pesetas.	1	2	4
id. id. 20 a 30 »	1.50	3	6
id. id. 30 a 40 »	2	4	8
id. id. 40 a 50 »	2.50	5	10

Y así sucesivamente según el importe de la cuenta, haciendo entrega de la 5ª parte del valor de la compra.

La persona que desee hacer algún pedido, con los beneficios expresados, deberá llenar el boletín adjunto y remitirlo a esta casa, para que antes de las veinticuatro horas pase un empleado de la misma a entenderse con el cabeza de familia.

Don _____ que vive en _____ número _____ piso _____ pase el encargado para hacer un pedido a esa casa.

La Riojana

FÁBRICA DE CHOCOLATES

M. A. L. A. G. A.

Los CHOCOLATES de esta antigua é importante fábrica son elaborados todos con superiores cacao.

Los CAFÉS de esta casa son clases escogidas y muy superiores. Casas que en Almería expenden el chocolate LA RIOJANA: D. Gerónimo Ramirez de Sepúlveda; D. Juan Gutiérrez (La Oriental), Sebastián Pérez 4; don Manuel Osorio, calle de Granada; El Transvaal, calle de las Cruces; don Antonio Alemán, calle Real; D. José Alemán, Reyes Católicos 11 y otros establecimientos. Representante para Almería y su provincia

F. SALMERÓN, Rostrico 4

De sociedad

Don José Igual, diputado por Sorbas (Almería), acompañado de su esposa doña Ascensión García Abril, ha llegado a Granada, procedente de la Corte.

Suscripción popular para socorrer a una familia desgraciada.

Ayer fué entregada por el administrador de EL POPULAR, a don Ricardo Cantón, hijo mayor del infortunado maestro Rafael, del mismo apellido, recientemente finado, la suma de 151 pesetas 65 céntimos, que obraban en nuestro poder, como producto de la suscripción abierta en las columnas de este periódico, para socorrer a esa desventurada familia, que por nuestro conducto envía las gracias más expresivas a los donantes.

Teatro Variedades

Anoche debutó en Variedades el notable concertista de guitarra Rafael del Valle, el cual posee un dominio casi absoluto del instrumento que maneja.

Café restaurant "Tortoni"

Situado en el Boulevard del Príncipe núm. 83 (ROTONDA DE LA PLAZA CIRCULAR) Este establecimiento es el más surtido, más económico y a donde irve mejor en esta capital.

TEMPORADA DE VERANO

Pañería "La Isla de Cuba" Recibidas todas las novedades para la temporada. Colecciones interminables. Precios que asustan.

"La Isla de Cuba" JOSE BEHAVENTE SORO Real número 2. Frente a la Confeitería Sevillana y El Siglo.

"LA PATERNAL" Compañía Anónima de Seguros contra incendios a prima fija. AUTORIZADA POR REAL ORDEN Agencias en todas las provincias de España. AGENCIA EN ALMERIA FRANCISCO SALMERÓN, Rosrico, núm. 4. Autorizada por la Comisaría General de Seguros.

co que asiste a este coliseo, se muestra también en otro aspecto de su arte. Hace una bebé encantadora. Enteramente parece de biscuit. Es prodigioso observar sus ojos hermosos completamente inmóviles.

Función para esta noche: Dos secciones, a las 9 y a las 10'30 en punto. (Película) Little Em'ly (1.ª parte.) (Película) Little Em'ly (2.ª parte.) (Película) Explotación de un yacimiento de lignito.

AZUFRES DE LA AZUFRERÍA DEL COTO DE HELLIN Sublimado por Refinado molido. Para Informes y pedidos dirigirse a nuestro único representante para Almería y su provincia Juan Rodríguez Burgos

SUCESOS

Una caída En la rambla de Belén, dió ayer una caída la niña de cinco años, Antonia Manzano Murcia, produciéndose una herida contusa de un centímetro en la región frontal.

Accidente del trabajo El joven de 12 años de edad, Angel González González, se hallaba ayer mañana trabajando en la fábrica de D. Manuel Berjón, y tuvo la desgracia de que una polea le arrollara el antebrazo derecho, en el que sufre una contusión de primer grado.

Otro accidente El obrero de 55 años Francisco Rodríguez Martínez, empleado en unas obras que en la carretera de Málaga tiene don Francisco Torres, fué a levantar una piedra en peso, haciéndolo con tan mala fortuna que se causó en el dedo pulgar de la mano derecha, la fractura de la primera falange.

En una noria Manuel Ferrón Miralles, de cinco años de edad, se hallaba al lado de una noria jugando, en ocasión de que la misma funcionaba. De pronto se acercó a ella, tanto, que al paso de la misma le dió tal golpe, que le fracturó totalmente la clavícula izquierda.

Doble desgracia Juan Fernández García de 26 años de edad, se cayó ayer en su domicilio con un plato que en la mano llevaba, rompiendo éste y causándose dos heridas incisivas en el antebrazo derecho.

Catástrofe minera

Ayer se recibieron en el Gobierno civil noticias oficiales dando cuenta de una horrible catástrofe acaecida en una mina del término de Cuevas. Por el laconismo del telegrama que a los periodistas se facilitó, solo pudimos saber que, en efecto, anteayer, a causa de un desprendimiento de tierras ocurrido en la mina «Santa Ana», del pueblo de Ferrerías, quedaron sepultados entre las mismas muchas obreros.

Necrología

En la Cañada ha fallecido a la temprana edad de veinte meses de edad Diego López Rodríguez, hijo de nuestro apreciado amigo y correligionario el comerciante don Antonio López Morales. Al entierro verificado anteayer en dicha barriada asistió una concurrencia numerosa.

La Flor de Lis Es la mejor que se conoce hasta el día para tener el cabello cura la calvicie y caspa. Usando LA FLOR DE LIS nuncatendrán caspa, ni serán calvos, por que sus propiedades antisépticas matan los microbios que se albergan en los capilares del cuero cabelludo.

DE TOROS

Una buena corrida Verdadero entusiasmo ha despertado en la región la corrida de Feria que se celebrará en Cartagena el día 4 del próximo Agosto. En ella los grandes maestros Machaquito y Gallo estoquearán seis magníficos toros del ganadero sevillano don Gregorio Campos, que tan brillante recuerdo dejaron en aquel como en la feria anterior, dándose el caso de que cuatro bichos fueron arrastrados triunfalmente por el ruedo en medio de las delirantes ovaciones de la multitud.

Parraleros

La casa frutera de Londres y New York de José Cantón Artés, tiene la honra de poner en conocimiento de sus clientes y señores parraleros, lo siguiente: Catálogo Limpio Para esta Campaña Uvera, esta casa, como desde que se estableció, responderá al Catálogo Limpio de los barriles de su consignación perdidos, rotos, manchados, condenados por el Consejo de Sanidad, etc., etc., pero de ninguna manera será responsable a estas condiciones si los barriles no han sido embarrilados por esta misma casa y en su mismo cuartel de embarque.

Viajes rápidos al Brasil y la Argentina El magnífico trasatlántico de la Compañía Austro Americana Sofía Hohenberg saldrá del puerto de Almería el día 30 de Julio de 1912. BUENOS AIRES con escalas en Las Palmas (Canarias), Río de Janeiro, Santos y Montevideo, admitiendo carga y pasajeros en primera, segunda y tercera clase.

todas las líneas y un servicio extraordinario de vapores desde Almería, Alicante y Orán. La feria de este año en Cartagena va acompañada de un grandioso programa de fiestas, entre las que figuran concursos de natación y automóviles, verbenas, 2 días de aviación, certámenes de tiro, juegos florales, fuegos acuáticos, iluminaciones, velada marítima, regatas etc. etc.

GRAN H. "SUR DE ESPAÑA" SITUADO EN EL CENTRO DE LA CAPITAL OBISPO ORBERA, ALMERIA. Todo viajero que quiera estar cómodo y que le resulte más económico que en ninguna otra parte, puede visitar este Establecimiento en la seguridad de que encontrará aseo, prontitud en el servicio y grandes ventajas en los precios. Se admiten estables.

CASA FRUTERA DE Francisco Ortega Góngora (Hijo) 38, FRUCHTHOF 38, HAMBURGO. Esta casa tiene sucursales en los demás mercados de Inglaterra, América y Alemania. Y como los años anteriores, remite sus cuentas al siguiente día de efectuarse la venta y da CHEQUE sobre Londres, siendo hasta hoy de las más económicas en sus cuentas.

Quejas del vecindario Más de los servicios municipales. PREGUNTAS SUELTAS ¿Puede decir el señor alcalde por qué razón se le da el sueldo de guardia municipal a un individuo que el día lo quiere para ir montado en un caballo repartiendo pan y la noche para descansar?

A los mineros Francisco Hernández Gil Calle Méndez Nuñez número 22. Compra calaminas y acepta arrendamiento de minas de igual mineral.

Motores a Gasolina Nuevo modelo industrial perfeccionado 1, 2, 4 y 6 caballos de fuerza ESPECIALES PARA Norias, Bombas y demás aparatos para elevaciones de agua. MOTORES hechos de exprofeso para los labradores. Nada de complicaciones, económicos de consumo y económicos de precios.

Comisión de Ornato Ayer se reunió la Comisión de Ornato bajo la presidencia del señor Rovira, asistiendo los señores Langie y Martínez Pérez y tomándose los siguientes acuerdos: Conceder permiso a don Antonio Arévalo para reformar un hueco en la casa de su propiedad sita en la Plaza de Castaños.

Ayuntamiento De vacaciones Las maestras de instrucción primaria doña Luisa Aráz y doña Basilia Fernández han comunicado a la alcaldía que durante los meses de vacaciones se ausentarán de esta capital. Edicto El Director del Sindicato de Riegos ha remitiendo un edicto para que se fije al público, referente al repartimiento para pago de obligaciones del presupuesto ordinario de 1911 a 1912. Exentos de pago En la alcaldía se ha recibido un oficio de este gobierno militar

Multas El alcalde multó ayer en dos pesetas al guardia municipal Ignacio Hernández Ramón, por faltar a la lista. Tambien multó en 25 pesetas a don Eduardo López, dueño de la posada «La Estrella» por tener varios cerdos en ella. Surtido en plantas En el establecimiento LAS GABELLAS Paseo del Príncipe, (frente al Café Nuevo), se acaba de recibir un variado surtido en plantas, las que tan buen nombre han alcanzado por sus excelentes resultados. Hay existencia en tierra de Brezo y plantas maderables en eucaliptos, pinos y pimientos, los hay por millares y a precios económicos. Juan Capel Alvarez